



Our school our diversity

your story in 60 seconds

Visoki Komesar Nacionalnih Manjina OEBS-a organizuje " video takmičenje

Naša škola, naše različitosti: tvoja priča u 60 sekundi

Za decu školske dobi i mlade. Svrha video takmičenja jest podizanje svesti o ulozi obrazovanja u sprečavanju sukoba povodom 20. godišnjice izdavanja prvih preporuka Visokog Komesara Nacionalnih Manjina (VKNM) OEBS-a o pravu nacionalnih manjina na obrazovanje.

Pridružite nam se u podizanju svesti o ulozi obrazovanja u sprečavanju sukoba tako da nam kažete svojo video priču o različitosti u tvojoj školi.

Tri najbolja video priloga dobit će nagradu i takođe će biti predstavljena tokom konferencija kojom će se obilježiti godišnjica u Hagu, Holandija, 20.-21. aprila 2016. Video prilozima bit će postavljeni na webstranicu (VKNM) OEBS-a i drugim povezanim webstranicama.

TKO: Visoki komesar za nacionalne manjine OEBS-a je nezavisna institucija OEBS-a, uspostavljena 1992. godine s mandatom da pruži rano upozorenje i pravovremeno delovanje kada bi moguće tenzije vezane za nacionalne manjine mogle da izazovu sukob između ili unutar država.

ŠTA: Snimiti video dužine do 60 sekundi koji pripoveda priču o različitosti u tvojoj školi. Današnji svet je svakim danom sve više multi-jezičan i multi-kulturalan. Kako taj svet izgleda tebi i tvojim školskim kolegama? Kakvu ulogu u tome ima obrazovanje? Koliko tvoja škola ima kulturnu različitost i koje je tvoje iskustvo s time? Da li obrazovanje pretvara različitost u priliku?

KADA: 4.-31. mart 2016, 23:59 časa

UČESTVOVANJE: Mladi između 12 i 18 godina starosti, pojedinačno ili u grupi.

NAGRADE: Visoki Komesar Nacionalnih Manjina OEBS-a će dodeliti nagrade trima najboljim video prilozima. Prva nagrada je video kamera, druga nagrada je tablet i treća nagrada je ranac sa solarnim ćelijama.

KAKO: Video prilozima se mogu snimiti putem mobilnog telefona ili drugih uređaja, snimanje bi trebalo da bude horizontalno. Film ne sme da bude duži od jedne minute!

JEZIK: Jezik nije ograničen. Video prilozima mogu biti snimljeni na bilo kojem jeziku(icima) ali bi trebalo da budu razumljivi gledaocima koji ne govore taj jezik. Dobrodošli su video filmovi koji kreativno koriste vizualni jezik, muziku, zvukove ili druge dobre ideje.

PODNOŠENJE: Dostavite svoj video prilog maksimalne duljine od jedne minute putem:

- Emaila na: videocontest@osce.org (Napomena: ne kačite sam video zapis već pošaljite link do lokacije na koju je učitano, npr., na Dropbox, WeTransfer, MEGA or TransferBigFiles)
- Whatsapp: Naša škola, naše različitosti na broj +31641644344
- Viber aplikacija: Naša škola, naše različitosti na broj +31641644344
- Line aplikacija: Naša škola, naše različitosti na broj +31641644344

Kada dostavljate svoj video, molimo vas da dostavite i sledeće informacije:

- Puno ime i prezime
- Datum rođenja
- Email adresa
- Broj telefona
- Ličnu i grupnu fotografiju
- Zemlju, grad i ime škole

Molimo vas da zadržite original videoa na svojem telefonu ili kameru. U slučaju da će se vaš video prikazivati tokom obeležavanja godišnjice, stupit ćemo u kontakt s vama i dogovoriti s vama prenošenje originalnog fajla.

USLOVI: Svi sudionici se slažu i svi prilozi podnešeni spadaju pod Uslove korištenja ovog takmičenja na www.osce.org/hcnm/225526.

OBAVEŠTENJE: Svi podnešeni video prilozi će biti razmatrani od strane komisije te će oni koje se proglašaju najboljima biti obavješteni do 15. aprila 2016 putem elektroničke pošte.

WEBSTRANICA: www.osce.org/our-school-our-diversity

Haške preporuke o pravu nacionalnih manjina na obrazovanje promoviraju poštovanje prava nacionalnih manjina u obrazovanju, jednakim prilikama za obrazovanje pripadnicima nacionalnih manjina te obrazovanje kao oruđe za integraciju društva.

“Od obrazovanja se traži ne samo da osigura strogo akademsku i tehničku obuku, već da ugradi i vrednosti kao što su tolerancija, pluralizam, antirasizam i međunarodni sklad i sklad između zajednica.

Education is required not only to provide strictly academic and technical training but it is also required to inculcate such values as tolerance, pluralism, anti-racism and international and inter-communal harmony.”
(Haške preporuke VKNM-a)